
平成 25年 1月 11日 

お年玉 アンケート結果から 

 

貯金率 

 1年（9人） 2年（8人） 3年（9人） 合計 

（人） 

割合 

（％） 男（４） 女（５） 男（３） 女（５） 男（５） 女（４） 

100％ １ ０ ２ ３ ４ ２ １２ 46.2 

80～100％ １ １ ０ １ ０ ０ ３ 11.5 

60～80％ １ ２ ０ ０ １ ０ ４ 15.4 

40～60％ ０ １ ０ ０ ０ １ ２ 7.7 

20～40％ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ ０ 

０～20％ １ １ １ １ ０ １ ５ 19.2 

・全体の 5割近くの人が全額貯金をしている。 

・全額の貯金から、女子よりも男子の人数が多い。（男子が堅実かな） 

・お年玉をもらったらすぐに使う人が、約 2割を超えている。 

 

金銭教育を学んで、自分が変わったところ。 

 1年（9人） 2年（8人） 3年（9人） 合計人数 

① もらった金額から １ １ ０ ２ 

② 使い方について ６ ５ ６ １７ 

③ お金の価値について ２ ０ １ ３ 

④ くれた人の気持ちから ０ １ ０ １ 

⑤ その他 ０ １ ２ ３ 

 

② 使い方について、各学年の理由 

〔1年〕 

お金が大事な物だと分かってから、使い方が変わった。 

今年はすべて貯金することした。 

今年は、金銭教育で学んだので、使い方について考えるようになったから。 

いらないものは買わなくなった。できるだけ無駄遣いしないように。 

今年は、前からほしいと思っていたものを、考えて買うことができたので良かった。 

 

〔2年〕 

今年は計画的に買うようにしたから。 

必要なものか、本当に必要かを考えて使うようになった。ゲームやマンガにあんまり使わない。 

去年より、本当に必要なものか、買う前に考えるようになった。 

本当に必要かを考える。 

 

〔3年〕 

無駄遣いしないようにしたいと思った。２人  

必要な物がなく、貯めている。お金の使い方について良く知ったから。２人  

必要な物を買うようにした。 


